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1p 5 Qu’est-ce qu’on lit au 2ème alinéa ? 
À l’avenir, les voitures seront 
A équipées de toutes sortes de nouveautés. 
B interdites dans le centre des grandes villes. 
C moins chères. 
D plus propres.   
 

1p 6 « Une véritable innovation » (regel 32-33) 
 Over welke grote vernieuwing gaat het in de derde alinea ? 
 

1p 7 Qu’est-ce qu’on lit sur les voitures au dernier alinéa ? 
À l’avenir, toutes les voitures vont 
A moins polluer l’environnement. 
B rouler à une vitesse limitée. 
C voler dans les airs.   
 
 

Tekst 4  Des voyageurs incroyables ! 
 

1p 8 Pourquoi est-ce que les oiseaux migrent en hiver d’après le premier 
alinéa? 
A Ils aiment voler de grandes distances. 
B Ils détestent les jours courts. 
C Ils ne supportent pas le froid. 
D Ils ne trouvent pas assez de nourriture.   
 

1p 9 Wat past op de open plek in de tweede alinea? 
A Ainsi, 
B Mais 
C Malheureusement,   
 

1p 10 Wat is de grootste bedreiging voor de vogels tijdens hun trektocht 
volgens de derde alinea? 
 

1p 11 Qu’est-ce qu’on lit au dernier alinéa ? 
Pendant leur voyage, certains oiseaux 
A deviennent plus maigres. 
B prennent des forces. 
C s’arrêtent une fois par jour pour manger. 
D volent à une vitesse vraiment incroyable.   
 
 


